

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Római Katolikus Plébánia
Kedvezményezett címe:	6343 Miske Templom tér 3.
Támogatás azonosító száma:	EEÖR-KP-1-2021/1-000378
A támogatás célja ¹ :	Miskei Római Katolikus templom falainak vizesedésének megállítása a csapadékvíz elvezetésével és a csatornarendszer javításával
Támogatási összeg (Ft) ² :	14 885 194 Ft

1. A megvalósult támogatott tevékenység bemutatása:

Miskei Római Katolikus Templomunk 1768, évben épült késői barokk stílusban. A templom külső falainak vizesedését állítottuk meg a felújítás megvalósításával. A felújítást a közművek felkutatásával kezdtük az esetleges károkozás elkerülése érdekében. A templom külső falai mellett lévő betonszegély feltörését követően 60 cm mély árok került kiásásra. Bontási munkálatokat követően a szivárgórendszer építése toldókarmantyús PVC csőhöz csatlakozó PIPELIFE PVC-U DN100 mm bordázott perforált dréncsővel, Colbondrain CX1000 előregyártott függőleges drénszalaggal lett kiépítve a talajkonszolidációs folyamat felgyorsítására. Ez az eljárás arra szolgál, hogy felgyorsítsa azt a folyamatot, melynek során a pórusvíz kinyomódik a talaj pórusaiból, a teljes feszültségek hatékonyá válnak és a térfogatváltozás lejátszódik. Ez által a talaj tömörebbé válik. A templom körüli járda mellett új csapadékvíz elvezető rendszer került kialakításra földárókba. A csapadékvíz elvezető rendszer a templom épület a templom melletti betonburkolatok, illetve a dréncsővekben összegyűlt talajvíz elvezetésére szolgál. A lefektetett drén és csapadékvíz elvezetésére szolgáló csőrendszer betemetése cement kötőanyagú homokos kavicsal történt. Az így kiépített rendszer a talajvizet és a csapadékvizet egy betonba ágyazott műanyag csövön keresztül a község csapadékvíz elvezető árkába vezeti. A templom főbejárata előtti 150 m² területen 20 cm vastagságú teherhordó alap készítése után 6 cm-es vastagsággal Beton -Viacolor Borostyán típusu térburkolat került lehelyezésre. A tetőszerkezeten lévő függőereszcsatorna kilyukadt szakaszai kicserélésre kerültek, valamint a csapadékvíz hatékonyabb elvezetése céljából 1 db új ZAMBELLI körszelvényű 120 mm átmérőjű horganyzott acél lefolyócső készült. A templom teljes ereszcsatorna hálózatából kitisztítottuk a megrakodott zöld és egyéb hulladékot.

2. A támogatott tevékenység (projekt/beruházás/program) jelentőségének indoklása. A támogatott tevékenység eredményei, utókommunikációja, jövőbeni tervek bemutatása:

¹ a támogatói okiratban / támogatási szerződésben nevesített támogatási cél

² a támogatói okiratban / támogatási szerződésben nevesített támogatási célra megítélt támogatás teljes összege

A Római Katolikus Templom Miske község szívében is a Templom téren található, a falu központi parkjának a közepén. A templomnak 40 éve volt utoljára külső felújítása. A jelenlegi felújítással a falak vizesedését sikerült megállítani az új modern anyagok és eszközök segítségével. A templom külső falai mellett lévő betonszegély feltörését követően 60 cm mély árok került kiásásra, ahova a dréncsövek építettünk be a falakba felszivódott talajvíz elvezetése céljából. A munkáriumok kézi és gépi erővel készültek. A keletkezett építési törmelékek konténerekben elszállításra kerültek. A csapadékvíz elvezetésére magas terhelésű egyoldalon tokos polipropilén műanyag csatornacsőrendszer került beépítésre. Egy darab új csapadékvízvezető eresz csatorna lefolyó került kiépítésre, és a lyukas részeket is kicseréltük. A templom teljes csapadékvízvezető csatornáit kitakarítottuk. Szeretnénk, ha a templom épülete továbbra is alkalmas lenne hitéletünk helyszínének. Az épület állagának megóvásával meghosszabbítottuk a templom élettartamát, ezáltal a vizesedés miatt a folyamatosan kialakult belső felületek karbantartására hosszabb ideig nem lesz szükség, ezzel az egyre növekvő karbantartási kiadások csökkenthetőek. A templom nagyban hozzájárul a község közösségi életének fenntartásához, ez nem csak a hitüket gyakorló hívóknak jelent fontos helyszínt hanem a falu teljes lakosságának is.

Kelt: Miske, 2022 december 12.



Kedvezményezett hivatalos képviselője, vagy az általa meghatalmazott személy
aláírása
P.h.